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Celkové zhodnocení práce (silné a slabé stránky)  

Kvalifikační práce na téma „Rozvoj polytechnického vzdělávání u žáků mladšího školního věku“ je 
logicky strukturována a rozdělena na terminologické ukotvení a prakticko-metodologickou část.  
Diplomová práce se zaměřuje na důležité aspekty polytechnického vzdělávání, včetně jeho 
začlenění do Rámcového vzdělávacího programu základních škol, významných strategických 
dokumentů a konkrétních projektů a programů.  
 
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část, přičemž obě části jsou vypracovány na vysoké 
úrovni. V úvodu se autorka snaží jasně specifikovat výhody STEM vzdělávání a jeho kurikulární 
základy v kontextu implementace národního Rámcového vzdělávacího programu (RVP) a programu 
Malé technické univerzity (MTU) v přenositelné podobě. Autorka dobře argumentuje teoretickými 
východisky a navrhuje možné scénáře pro integraci STEM principů do vzdělávání. V praktické části 
práce se autorka zaměřuje na aplikaci metodologických přístupů v rámci programu MTU ve 
vzdělávacím prostředí.  
 
Metodologická pestrost a podloženost výstupů jsou výrazně podpořeny reflexí a rozhovory s 
informanty výzkumu. Autorka také efektivně dimenzovala hypotézy a statisticky interpretovala její 
nálezy, což přispělo k objektivnímu a signifikantnímu zhodnocení výsledků.  
 
Zvláště oceňuji ukázku kódování faktorů, které jsou v práci integrovány a přispívají k její analytické 
hodnotě. S ohledem na prezentované výstupy a terminologická východiska považuji práci za 
příkladnou a přínosnou pro budoucí praktické aplikace a obohacení vzdělávací praxe. 

 
Otázky a náměty k diskusi při obhajobě  



 
 

Jaké konkrétní výhody STEM vzdělávání v kontextu Rámcového vzdělávacího programu (RVP) a 
programu Malé technické univerzity (MTU) autorka identifikovala a jak tyto výhody přispívají k 
rozvoji polytechnického vzdělávání u žáků mladšího školního věku? 
 
Jakým způsobem autorka metodologicky přistupovala k vyhodnocení efektivity programu Malé 
technické univerzity (MTU) a jaké konkrétní přístupy a nástroje byly použity k získání a interpretaci 
dat v praktické části práce? 
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